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Ata de nº 2212/2022.  

 Aos dez dias do mês de outubro de 2022, reuniu-se em Sessão 

Ordinária, no Plenário Gomercindo Baldissera em hora costumeira, a 

Câmara de Vereadores de Campinas do Sul. Em nome de Deus o 

Sr.Presidente declarou aberta a Sessão e solicitou a Secretária da casa 

para que procedesse com a chamada dos Senhores Vereadores,conferido 

o quorum, confirmada a presença de todos, o Vereador Rodrigo Santin 

prosseguiu com a leitura  do Evangelho do dia. E conforme ficou avençado 

foi dispensado à leitura da ata da Sessão do dia 03 de outubro e posta à 

disposição dos Vereadores para vistas. Posta em discussão e votação a ata 

da Sessão do dia  26 de setembro e foi aprovada.  Dando inicio a ordem do 

dia foi informado que o Projeto nº 041/2022, permanece com a CUP.  Lido 

o Requerimento de protocolo nº 086/2022, proposto por todos os 

Vereadores. Posto em discussão o Vereador Santin usou a tribuna para 

destacar a importância da proposição e justificar que o objetivo dela é 

atender aos pedidos dos pais dos alunos, dos seus familiares e dos 

próprios alunos. Afirmou que seria importante que o Executivo analisasse  

a reivindicação com urgência, mesmo que já tenha  contratado um 

Profissional para fazer a segurança da Escola,  pois é necessário também a 

instalação das câmeras de vigilância, para o  monitoramento de quem 

entra e sai do local. Em aparte a Vereadora Magali lembrou que no ano 

que passou, mas precisamente no dia 05 de maio,  apresentou um 

Requerimento solicitando a criação do cargo de vigilante para as duas 

Escolas Municipais. E, lamentou que precisou acontecer algo desagradável 

para que providências fossem tomadas. Também deu méritos ao 

Executivo por ter disponibilizado um Profissional para fazer a segurança, e 

disse que é preciso atender os demais pedidos do Requerimento. O 

Vereador Santin novamente com a palavra disse esperar que os pedidos 

sejam atendidos o quanto antes, pois a proposição é em nome de todos os 

Vereadores e sabem que estão amparados por Lei, para que o Executivo 

de uma resposta ao Legislativo.   Sem mais manifestações o Requerimento 

foi posto em votação e  foi aprovado por unanimidade. O Sr. Presidente 

lembrou a população que o Presidente da Casa somente vota se houver 

empate na votação das proposições. E não havendo mais matéria para a 

ordem do dia, passou-se para as considerações finais e pela ordem do 
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sorteio a Vereadora Magali foi a primeira a usar a tribuna e no uso da 

palavra  primeiramente agradeceu os votos que os candidatos do MDB 

receberam da população campinense, e fez questão de assegurar que os 

reeleitos, Beto Fantinel deputado estadual, e Márcio Biolchi Deputado 

Federal, continuarão  ajudando o Município. Fez questão de registras aos 

filiados e simpatizantes do MDB, que o partido aprovou o apoio ao 

candidato a reeleição Jair Messias Bolsonaro, diferente do 

posicionamento da candidata que concorreu pelo MDB a Presidência, 

Simone Tebt.  O Vereador Santin no uso da palavra falou de sua 

participação no encontro Nacional do Legislativo e Gestores Municipais, 

promovido pela  UVB, em Irai, de 04 a 07, do corrente mês. Destacando 

que os temas em destaque foram; como Legislar e fiscalizar com ênfase, 

tendo em sua opinião dois pontos importantes, a atuação no Legislativo,  

e a publicidade dos atos dos Legisladores e falou sobre os temas 

discutidos pelos palestrantes. Repassou que foi questionado por 

populares, na festa na comunidade do bairro São Francisco, realizada no 

último Domingo, sobre se haverá e quando  iniciará o Campeonato 

Municipal de futsal, e perguntou a Mesa Diretora da Casa, se recebeu o 

Projeto para a aprovação dos recursos para sua realização, em resposta o 

Sr.Presidente afirmou que não recebeu nada até o dia de hoje. O Vereador 

Santin seguiu justificando que o objetivo de seu questionamento é de 

esclarecer os boatos de que o campeonato não vai sair por que os 

Vereadores não aprovaram o Projeto. E deixou claro que o Projeto será 

aprovado, mas para isso precisa vir a Casa. Fez questão ainda de justificar 

que o uso de sua camisa rosa é para dar ênfase à campanha “Outubro 

Rosa”, e fez um alerta da importância da conscientização para que as 

mulheres façam os exames preventivos ao câncer de mamas.  E não 

havendo mais Vereadores inscritos, em nome de DEUS o Sr.Presidente 

declarou encerrada a Sessão. Sala das Sessões 10 de outubro de 2022.  


